

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе возбуждено уголовное дело по сообщению, выявленному в СМИ, по факту травмирования малолетнего ребенка при поездке на автобусе**

В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о том, что 22 января 2024 года на остановке общественного транспорта в поселке Пионер школьника зажало дверями автобуса, при открытии которых во время движения транспортного средства ребенок выпал из салона на улицу. В СМИ сообщается, что нога мальчика застряла в проеме дверей, однако водитель транспортного средства продолжил движение. Вследствие произошедшего мальчику причинены телесные повреждения, с которыми он госпитализирован для оказания квалифицированной помощи в медицинское учреждение.

По данному факту в следственном отделе по Заводскому району города Кемерово СУ СК России по Кемеровской области – Кузбассу незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

В настоящее время следователями регионального управления СК России проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Ход расследования уголовного дела находится на контроле в аппарате следственного управления.

23 Января 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1855214>